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Pe 17 mai 2024, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la expozițiile
„Food & Drinks”, „Food Tehnology” și „Packaging. Depot”, organizate de C.I.E. „Moldexpo” S.A. în
perioada 16-19 mai.

Aceste expoziții au fost organizate de Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo”, în colaborare cu
Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, suportul subvențional fiind oferit de I.P. Organizația
pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului, și a reprezentat o oportunitate importantă pentru AGEPI de a
contribui la promovarea cunoștințelor și diseminarea informațiilor din domeniul proprietății
intelectuale (PI).

Specialiștii AGEPI au oferit consultanță gratuită participanților cu privire la sistemul național de
protecție a proprietății intelectuale, cu un accent deosebit pe importanța protejării proprietății
intelectuale din industria alimentară. De asemenea, aceștia au distribuit pliante și broșuri din
domeniul PI.

Peste 150 de producători și distribuitori de produse alimentare, echipamente și tehnologii pentru
industria alimentară, cea de prelucrare, depozitare, ambalare din Republica Moldova, Italia,
România, Ucraina, Turcia au fost antrenați într-o competiție sănătoasă de promovare a ofertelor,
valorificând asemenea instrumente precum demonstrări de tehnică, acțiuni spectaculoase
promoționale și de caritate, masterclassuri de preparare a bucatelor, degustări de produse etc.
Potrivit organizatorilor, expoziția „Food & Drinks” nu este o expoziție clasică, ci un oraș cu
elementele specifice: artere, piețe, porți, unde fiecare expozant reprezintă o adevărată atracție
turistică, care motivează vizitatorii să se oprească pentru popas. „Turiștii” pot savura din bucate, pot
admira măiestria gazdelor și farmecul urbei neobișnuite, se pot plimba pe bulevardul Costiței,
străzile Cașcavalurilor și Brânzeturilor, Vaniliei. Nu lipsește din oraș nici strada Băuturilor, cu cele mai
diverse licori. Evenimentele-cheie ale expozițiilor „Food Technology” și „Packaging. Depot” sunt test-
drive-urile unice ale echipamentelor de ultimă oră pentru industria alimentară și de prelucrare,
ambalare și depozitare a produselor alimentare. Vizitatorii pot urmări în fiecare zi procese de
coacere a produselor de panificație precum pâine, baghete, burgere, care vor fi donate orfelinatelor,
precum și oferite pentru degustare.

Expozițiile s-au desfășurat în incinta pavilionului central, a pavilionului nr. 2, precum și în spațiile
adiacente. Evenimentul din acest an reprezintă un mare succes, spre bucuria organizatorilor și
participanților care au acceptat provocarea de a se distinge prin ceva deosebit în cadrul expozițiilor.

Evenimentul expozițional a fost o platformă de identificare a unui spațiu propice pentru corelarea
celor mai diverse domenii de interese, dar toate fiind canalizate spre un scop: promovarea industriei
alimentare și a tehnologiilor pentru producerea, păstrarea și ambalarea produselor.
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/17147  
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